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РОЛЬ ЕКОНОМІКИ У ЖИТТІ ЛЮДИНИ ТА СУСПІЛЬСТВА 

Економічна теорія розвивається еволюційно-поступово і безперервно. 

Це пояснюється тим, що економічні умови постійно змінюються, кожне 

наступне покоління по-своєму уявляє власні проблеми. Через певний час 

з'являються нові фактори соціально-економічного розвитку, які вносять 

корективи у сутність існуючих теорій і дають імпульс для подальшого 

сходження економічної теорії. 

Економіка утворює каркас цивілізації, адже вона утримує на собі усі 

інші сфери людського суспільства. Саме фактор економічного розвитку стає 

вирішальним у задоволенні людьми своїх суспільних потреб. 

Значення економічної науки в житті суспільства проявляється, 

щонайменше, у двох напрямах: у розробці принципів, що стають основами 

економічної політики, і в сприянні демократизації суспільства.  Економічна 

інформованість потрібна розвиненому суспільству, яке будує своє життя на 

демократичних засадах. Однак вона є зайвою у відсталих недемократичних 

суспільствах, які тримаються на економічній неосвіченості своїх громадян. 

Значення економічної науки в житті окремої людини має, 

щонайменше, три прояви: сприяння раціональній поведінці у сфері 

споживання, доцільному використанню індивідуальних заощаджень; вміння 

орієнтуватись у сфері бізнесу; допомога у прийнятті правильного рішення 

при виборі сфери діяльності. 

Перебуваючи постійно у світі економічних явищ і процесів у ролі 

покупця, продавця, продавця робочої сили, споживача, кредитора, людина 

відчуває на собі вплив економіки, яка допомагає: обрати спосіб 

раціонального використання своїх доходів, їх збереження від інфляційного 

знецінення, від можливої втрати частини з них у процесі придбання акцій, 

вкладання у різні фонди, правильної сплати податків тощо; правильно обрати 

професію, завчасно здійснювати перекваліфікацію, отримувати додаткову 

освіту, навчатись управляти окремими ланками виробничого процесу на 
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підприємстві та власністю, паралельно влаштовуватись на іншу роботу, 

формувати економічне та екологічне мислення та ін.; оволодіти професією 

підприємця, що передбачає знання основних її рис, критичне осмислення 

своїх здібностей, уміння приймати виважені управлінські рішення, йти на 

виправданий ризик, вступати у ділові контакти з іншими бізнесменами, 

передбачати можливі зміни кон'юнктури, правильно будувати свої стосунки з 

підлеглими, представниками влади тощо. 

В Україні, як і в інших пострадянських державах, відбувається 

активний процес розвитку економічної науки. Відповідно це посилює 

зацікавленість до економічної науки сучасних цивілізованих держав, а також 

висуває нові вимоги до економічної політики нашої держави, які полягають у 

необхідності зміщення акцентів із зовнішньої орієнтації економіки на 

активізацію та стимулювання розвитку внутрішнього ринку. 

Отже, економічна наука сприяє інформованості людей, а отже, і 

демократизації суспільного життя. Економічна інформованість потрібна 

розвиненому суспільству, яке будує своє життя на демократичних засадах. 

Обізнаність в економічній науці дає людині певні уявлення про те, чим 

вона може керуватися , який обрати спосіб використання своїх доходів. 

Людина, яка розуміється на природі інфляції, знає функції різних ринкових 

установ: банків, акціонерних товариств, страхових компаній тощо, має шанс 

краще використати свої гроші і вберегтися від знецінення своїх заощаджень. 

Той, хто займається власною справою, бізнесом, має здійснювати 

власну господарську політику. Підприємець, що розуміє причини та наслідки 

економічних явищ, прийме краще рішення, ніж той, хто не знає цього. 

Обираючи свій життєвий шлях у молодому віці, свою майбутню 

професію, потрібно не лише враховувати власні уподобання, а й знати, які 

професії і чому найближчим часом можуть стати непотрібними, а які, 

навпаки, матимуть попит, де вища оплата праці, які ще, крім заробітної 

плати, існують законні джерела отримання доходів. 

Таким чином, економічна наука сприяє інформованості людей, а отже, 

і демократизації суспільного життя. Економічна інформованість потрібна 

розвиненому суспільству, яке будує своє життя на демократичних засадах. 


